20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    07/08/2017

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos  rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 19ª. Sessão Ordinária,   do dia 26/06/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma  APROVADA. 


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE LEI  N° 016/2017 – Legislativo – Declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos denominada Associação de Pais e Amigos dos Autistas de Guaíra Paraná – AMG.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão  de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 1/2017 – Legislativo – Autoriza a Câmara Municipal de Guaíra – PR a filiar-se à ACAMOP – Associação das Câmaras de Vereadores do Oeste do Paraná.
= Encaminho o referido projeto de resolução às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 141/2017 – Elza  – Indica providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a revitalização do Funde de Vale.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 142/2017 – Gilmar -  Solicita por parte do setor competente da Administração Municipal, que medidas sejam tomadas para a instalação de uma lombada na Rua Almirante Tamandaré, n° 1815, próximo à Igreja Cristã.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 143/2017 – Carlos – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, para que sejam construídas 12 (doze) vagas cobertas para os veículos do CRAS, CREAS e Vigilância Sanitária.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 144/2017 – Marlene – Solicita que medidas sejam tomadas na Capela Mortuária, para a instalação de Wi-Fi, banco estofado, ar condicionado, construção de copa para alimentação, uma mesa de mármore para suporte de caixão e que seja colocada a nomenclatura do defunto na porta.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 019/2017 – Carlos Czerwonka – requer envio de expediente aos integrantes do Posto de Bombeiros Comunitários de Guaíra, manifestando votos de louvor pelos relevantes serviços prestados à comunidade guairense.
= Em discussão o requerimento n° 019/2017. Não havendo discussão coloco  o mesmo em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 020/2017 – Marlene – requer  informações ao Executivo sobre o piso de assoalho do Ginásio de Esportes, que teria sido encaminhado ao depósito da garagem municipal.
= Em discussão o requerimento n° 020/2017. Não havendo discussão coloco  o mesmo em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Vereador Osvaldino – Justifica ausência à sessão extraordinária realizada no dia 28 de julho de 2017.
= Em discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Osvaldino. Não havendo discussão coloco  a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).


O R A DO R E S: _____/_____/_____/_____/_____/_____/____/_____/_____/____/

..............................................
*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

 Convido a senhora Secretária para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia, se houver.

= Secretária informa que não há matérias inscritas na Ordem do Dia, não havendo necessidade de chamada.

Não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/______/______/______/______/______/______/______/______/_____


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, lembro aos Senhores Vereadores da  sessão extraordinária de amanhã, às 19 horas e 15 minutos, para apreciação do projeto de lei 015/2017, que autoriza o município de Guaíra a promover o credenciamento destinado à contratação de serviços médicos e de apoio diagnóstico.
 
Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Convido a todos para próxima sessão ordinária no dia 14/08/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
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